®EMA 1)

(oupPouAeuteite Tov TOHO “Eloaywyn otn Aoylotikn” , oel.193-195)

H etapeioa AADA ota Aoylotikd tng PBBAia Oa xpewoel katl apa Ba kAeloel Tnv umoxpéwaon twv 4.000
EUPW KOl TAUTOXpova Ba ToTwoeL Kal dpa Ba Snuloupyrosl L0OTMooo £€0060 MAPOXNG UTINPECLWY,

AOyw mpaypatonoincng TG umnpeoiog cUUGwWVA LEe TNV apxr Tou dedoUAeupEVoU.

H etawpeia BHTA ota Aoylotika tng BipAia Ba miotwoel kal apa Ba kAsiosl Tnv amaitnon twv 4.000
EUPW KoL TaUTOXpova Ba Xpewoel kol apa Ba dnuloupynosl woomoco ££odo , He Baon TNV apxn

OUOXETLONG £008WV Kal e€08wWV.
®EMA 2)

(oupBouleuteite Tov TOUO “Elcaywyn otn Aoylotikn” ,0eA.62-63)

Ta Képon g emyeipnong mpoépyovior amd ) dapopd peta&h £06dmv xpnong kot 560wV
xprons. To vroéiouro tov Tapeiov mpocdiopiletar amd ™ doEopd el6TPAEE®V Kol TANPOUOV
o1 dupkela Tov £€Tovg. Me Bdon v apyn ToL 6£00VAELUEVOD (AVTOTEAELNG TMV YPTCEDV) TO
Képdn dev 1oovvtot pe 1o vtoroimo tov topeion. O Adyog eivar 6tL T £c0da avayvopiloviot
K0T TO YPOVO TOL OLOKANPMVETOL 1] TOANGY KOl TOPAO0GT TOV EUTOPEVUATOV 1} 1] TAPOYN TOV
VANPECLOV Kot Oyl KaTd T0 ¥pdvo Tov dtoKavoviletor Topelakd. Zuvenmg Pnopel To £6000 va

AVOYVOPLOTEL GE Lo AOYIGTIKT ¥PNoT Kol 1 elompaln va yivel Tnv enOUEVT AOYLIOTIKN XPNON.

[Mopdderypa av n emyeipnon TtoANceL ot dbpkela Tov £Tovg gpmopedpota asiog 3.000 gvpd
Kol T0 Toc0 cLpPmvNnOel va ewonpaybel ToVg TPMOTOLG UNVEG TNG EMOUEVNG YPNOTNG , TOTE TO
£€0000 ( mov emodpdel ota Képom) OBa eivon 3.000 gvpd , evd n elonpaén (mov emdOpdel 61O

vtoAouTo ToL Tapeiov ) Oa etvar undév.

To 1010 woyvel Ko yua T 6000 . Mmopel To ££000 var avayvoploTel G€ oL AOYIGTIKT YP1OoT Kot 1
TAnpoun (M €6t PEPOG ALTAG Jva Yivel oty exduevn xpnon 1 1o avtictpoeo. ['a mapddsrypo n
EMYEIPNON TPOTANPAVEL TAL ACPAMSTPO TNG EXOUEVNG XPNONG, Gpa M TANp®UY yivetor péco
oTNV KAEOUEVN ¥PTOT] , EVO 1M vINpecia Oa Tapacyedel v emdpevn ypovid Kot apa 1o €000 Ha

OVOYVOPIGTEL TNV ETOUEVT] YPOVIA.



EmmAéov évag AOyog mov StopépEL TO TOUELNKO VTOAOITO OO TO AMOTEAEGHA ¥ PN OTG Elval OTL TO
OTOTEAECUO. YPNONG TPOCOplopileTan Kot amd AOYIoTIKA £60d0 Kot €€0da Kot Oyt povo omd
tapetokd. o mapaderypo ot amocPéoelg Kot ot EKTakteg (NUEG LEWOVOLV  Ta KEPOT , EVM TO.
EKTOKTO KEPON aLEAVOLY TOL KEPOM OAAG KavéEVa omd avTd dev €)El EMIOPACT GTO TOUEINKO

VLOAOLTO TNG EMLYEIPNONG.
OEMA 3)

(oupPouAeuteite Tov TOHO “Eloaywyn otn Aoylotikn” , oel.193-195)

H Ogpehdong apyn tov OeS0VAELUEVOL EMTAGGEL TNV AVAYVAOPIOT TOV EMUTOCE®V TOV
GUVOALOYDV Kol YEYOVOTOV TNG OVTOTNTOG KOl T1) COUTEPIANYN TOVG GTIG PN LOTOOIKOVOUKES

KOTOGTAGELG TNG GTO YPOVO TOL TPOKVTTOVV KOt OYL GTO ¥POVO OV dLOKOVOVILOVTOL TOUEINKA.

To £éto¢ 20X1 otov Iooroyiopd Ba gppavictel to mocd twv 1.200 evpd oto Aoyapracud
‘Ilpokataforéc [lehatwv’ , evd oty Katdotaon Amotedecpdtov Xpnong dev 0o gppaviotel

K010 T0GO MG £6000 TNG ¥PNONC.

To ¢étog 20X2 Ba avayvopiotel omv Kartdotoon Amotedecpdtov Xprong og £€6000 TO
oLvolko mocd tav 4.200 evpd Kot ®G amaitnon otov lcodoyiopd oto Aoyaprooud ‘Tleddteg’ to
1060 v 500 gup®d. XtV 1010 gprion o Aoyaplacpog ‘Ilpokataforés Ieratmv’ Ba KAeicel Ko

Ba epeoviotel oto ‘Tapeio’ N eionpaén Tov 3.700 gvpd (4.200-500).



®EMA 4)

(oupPouAeuteite Tov TOHO “Eloaywyn otn Aoylotikn” , evotnta 3.2 kot 4.1.7)

HMEPOAOI'TAKEX EITPA®EX

ENEPTHTIKO YNOXPEQIEIX | KAOAPH OEIH | EZOAA/KEPAH | EEOAA/ZHMIES | KAGAPA KEPAH
1 (+)2400 (+)2400 (+)2400 (+)2400
2 (+)4000 (+)4000
3 (+)12000 (+)12000
4 (+)10000 (-)10000 (-)10000 (-)10000
5
6 (-)700 (+)900 (-)1600 (+)1600 (-)1600
EITPA®EX [IPOZAPMOI'HZ
ENEPTHTIKO YNOXPEQSEIS | KAOAPH OEIH | EZOAA/KEPAH | EZOAA/ZHMIES | KAGAPA KEPAH
1 (+)1600 (-)1600 (-)1600 (-)1600
2
3 (+)320 (-)320 (+)320 (-)320
4
5
6

Huepohoylakec eyypadEg :

1.Xpewvetal o Aoyaploopdc ‘Tapeio’ kol dpa aUEAVETAL TO evepynTkO Katd 2.400 supw Aoyw

glompaéng Twv HLICBWUATWY Kol TAUTOXPOVA TILOTWVOVTAL KAl dpa aufavovtal ta £€00da Lodmooa. Adyw

au&nong Twv 008wV auEAvovTal Katd To 610 oo ta KabBapa Képdn kat n KabBapn Oon.

2. To evepynukd avu&avetat katd 4.000 , kobBwg YpewvetaL o Aoyaplacuog Ttou Evepyntikou

‘Epumopelpata ‘ pe 12.000 aAl\a motwvovtal ot Aoyaploopoi tou EvepyntikoU ‘Tapeio’ pe 6.000 kat

‘MpokataPolrég NpopnBeutwy’ pe 2.000. OL uTtoxpewoelg auédvovral katd 4.000 Kabwg MOTWVETAL O

Aoyaplacpog ‘NMpopnBeutec .

3. Au&avetal to Evepyntikd kata 12000 Adyw ARPncg tou Saveiou aAld Tautdxpova aufdvovtal oL

LOKPOTIPOBECEC UTIOXPEWOELS Katd 12000.

4. Mewwvovtal ta £€006a amd nwAnoelg katd 10.000 kal apa Loomooo to. Kabapd Képdn kat n Kabapn

@¢on kat avfavovtal katd 10.000 oL UTIOXPEWOELG TN ETLXElPNONC.

5. H umoypadn tng cUpPBaong Sev anoteAel AOYLOTLKO YEYOVOG.




6. Au€avovtal ta £€o0da kata 1.600 supw ( kal dpa Loomooa petwvovtal ta Kabapa Képdn kat n Kabapn
©¢0on). Tautoxpova HELWVOVTOL OL amattioelg oto Evepyntikd koatd 700 ( yivetal cupdndlopog g
MpokatafoAng) kat avéavovtal oL uTtoXPewWoeLg katd 900.

EvaAAaKTIKA,

6. Augavovtal ta £€€oda katd 900 ( kat apa toémooa pelwvovtal ta Kabapd Képdn kal n Kabapr ©éaon).
Toautoxpova auEAvovTal oL UTIOXPEWOELG Katd 900.

Eyvpadeg npooapuroyng :

1. 310 TEAOC TNG XPOVLAC TO TIOCGO TIOU avaAoyel 0ToUG 8 UAVEG TNG EMOPEVNC Xprong (8/12*2400=1600)
MpEMel va KataxwpnBel wg £oodo emdpevng xpnong (mpoeiompatn) kat dapa va auvénBolv ot
YTOXPEWOELG Kal va PelwBouv ta €é008a xpriong. Katd cuvemela pewwvovtal toomooa to Kabapd Képdn
kot n KaBapr Oéon.

2.Aev amoatteital eyypadr mpocapUoync.

3. Xto TéAoG TOu £Toug umoloyilovtal ol Ttokol (12000*8/100*4/12=320) kalL Pe TO TOCO OUTO
au&avovtal oL UTIOXPEWOELS oto Nabntikd (tokol mMAnpwtéol) kat Lodmooa auédvovtal ta £€oda amd
TOKOUG KoL apa petwvovtal to KaBapd KEpdn kat n KaBapr) ©£on katd to idlo mooo.

4.Aev amnalteital eyypadn mpooappoyng.
5.Aev amnatteital eyypadr mpocapUoyng.
6. Aev amaltteitol eyypodn mpocopUoync.

EVOAAOKTLKQ, LELWVOVTOL OL amalToels ( mpomAnpwieg Jkata 700 kat avEavovtal ta £€oda katda 700
(koL pewwvovtal loomooo to KaBapd KEpdn kat n Kabapr ©£aon).



®EMA 5)

(oupPouleuteite Tov TOHO “Eloaywyn otn Aoylotikry” , evotnta 2.3.5)

o)ApxLka uttoAoyiloupe To Kootog NwAnBEviwy :

KOzTOZ NQAHOENTQN =APXIKO AMMOGEMA+ ATOPEZ EMNOPEYMATQN-TEAIKO ATOGEMA =>
KOzTOZ NQAHOENTQN=5000+30000-3000 = > KOZTOZ NQAHOENTQN=32000

B)

KATAZTAZH ANOTEAEZMATQN XPH:IHZ “AADA A.E.” 31/12/20X0

EZOAA ANO NQAHSEIS 250.000
(-) KOSTOS MQAHOENTON 32.000
MEIKTO KEPAOZ 218.000
(+) ESOAA AMNO ENOIKIA 50.000
(-) AMOIBEZ MPOZQMIKOY 10.000
ANO3BESEIZ MATIQN 6.000
ASDAAIZTPA 1.000
AIAOHMIZH KAI IPOBOAH 800
FENIKA EZ0AA 4.000
AMOIBEZ TPITQN 2.500
EZOAA 3YNTHPHZHZ NATIQN 2.000 26.300
AEITOYPTIKO KEPAOZ 241.700
(+)EZOAA SYMMETOXQN KAI EMENAYZEQN 15.000
(+) KEPAH AMO AIAGESH ENIQMATQN MATIQN 500
(-)ZHMIA ANO AIAGESH XPHM/KQN STOIXEIQN 100 15.400
AMOTEAEZMA MPO TOKQN KAl ®OPQN 257.100
(+)TOKOI MIZTQTIKOI 1.400
(-)TOKOI XPEQZTIKOI 4.500 -3.100
AMOTEAEZMA NPO ®OPON 254.000
(-) DOPOS EISOAHMATOS (30%*254.000) 76.200

KAOAPA KEPAH XPHzZHZ 177.800



®EMA 6)

(oupPouleuteite Tov TOHO “Eloaywyn otn Aoylotikn” , evotnta 2.2)

ENEPTHTIKO

MNAGHTIKO

MH KYKAODOPOYN

ENZQMATEZ AKINHTOIOIHZEIZ

KTHPIA

MEION AMOZBEZOENTA KTHPIA

THNEAA

MPOKATABOAEZ ATOPAZ EMINAQN

AZQMATEZ AKINHTOINOIHZEIZ

EMMOPIKO 2HMA

2YMMETOXEZ KAl MAKPOI.AIMAITHZEIZ

200000

-25000

2YMMETOXEZ ZE ZYNAEAEMENEZX EMIXEIPHZEIX

2YNOAO NATIOY ENEPTHTIKOY

KYKAODOPOYN

1. ANOGEMATA
EMMOPEYMATA (TEAOYZ)
ANAAQZIMA YAIKA

2. ANAITH3EI>

FTPAMMATIA EIZMPAKTEA
MEION MH AEAOYA.TOKOI

MPOKATABOAEZ ZE MPOMHOEYTEZ

MPOMAHPQMENA EZOAA
EMMOPIKEZ AMAITHZEIZ

3.XPEOIPADA
EMMOPIKO XAPTO®YAAKIO

4.AIAQEZIMO

TAMEIAKA AIAGEZIMA KAI [X0AYNAMA

ZYNOAO KYKAODOPOYNTOZ ENEPTHTIKOY

ZYNOAO ENEPIHTIKOY

10000
-200

175000

250000
1000

10000

40000
476000

26000
5000

9500
2000
5000
36000

45000

35000

163500
639500

KAOAPH OEZH
METOXIKO KEQAAAIO

AMNOBGEMATIKA

ZHMIA EI> NEON

2YNOAO KAGAPHZ OEZHZ

YNOXPEQZEIZ
MAKPO[NPOOEIMEX
OMOAOTIAKO AANEIO

BPAXYIPOOGEIMES
TPAMMATIA NAHPQTEA
MEION MH AEAOYA.TOKOI
MPOKATABOAEX NMEAATQN
MNIXTQTEZ
MPOEIZMPATMENA EZOAA
BPAXYMPOOEZMO AANEIO
ZYNOAO YNOXPEQZEQN

ZYNOAO MNAOHTIKOY

15000
-800

544300

10000

-25000

529300

50.000

14200
11000
3000
12000
20000
110200

639500



®EMA 7)

(oupPouleuteite Tov TOHO “Eloaywyn otn Aoylotikry” , evotnta 4.1.3)

XPEQZH NIZTQZH

AlFOPEZ EMNOPEYMATQN 30.000
TAMEIO 10.000
NPOMHOEYTEZ 10.000
EMNITATEZ MAHPQTEEZ 10.000
Attioloyla : Ayopd EUMOPEVATWV
TAMEIO 2.000
MPOKATABOAES MEAATQN 2.000
Awtlohoyia : Eionpagn mpokatafoAng and neldtn
METADOPIKA MESA 35.000
TAMEIO 3.000
TPAMMATIA NAHPQTEA 32.000
Attioloyia : Ayopd petadoplkol HECOU
AMOIBEZ TPITQN 4.000
TAMEIO 1.200
AMOIBEZ TPITQN MNAHPQTEEZ 2.800
Actioloyia : ApotBn voptkou cupBouAou
AMOIBEZ NMPOzZQMNIKOY 30.000
AMOIBEZ MPOZQMIKOY NAHPQTEEZ 500
TAMEIO 30.500
Attiohoyia : EE0dAnon uobodooiag
TAMEIO 5.000
MEAATEZ 5.000
Attioloyia : Elompagn and meldtn
TAMEIO 10.000
MEAATEZ 10.000
MNQAHZEIZ EMITOPEYMATQN 20.000
Attiohoyia : MwANGN EUMOPEVUATWY
TAMEIO 15.000
TPAMEZEZ-AOTAPIAZMOZ AANEIQN 15.000
Awtioloyia : Andn daveiou
TOKOI XPEQZTIKOI 500
TAMEIO 500
Artio)oyia : AormAnpwpn Tokwv daveiou
MAPOXEZ TPITQN 600
MAPOXEZ TPITQN NAHPQTEEZ 600

Awtlohoyia : ‘E€oda nAektplopou




®EMA 8)

(oupPouleuteite Tov TOHO “Eloaywyn otn Aoylotikry” , evotnta 4.1.7)

XPEQ2H TMMIZTQ2H
TOKOI XPEQZTIKOI 2.750
TOKOI MAHPQTEOI 2.750
Actioloylia : Mpoacdloplopog tokwy davelou (60.000*5%*11/12=2.750)
EZOAA AMNO ENOIKIA 2.000
MPOEIZMPAXOENTA EZOAA AIMO ENOIKIA 2.000
AttioAoyia : Mpoodloplopog ec0dwv enouevng xprong(12.000%2/12=2.000)
AXODAAIZTPA 20.000
MPONAHPQOENTA AZDAAIZTPA 20.000
AttioAoyia : Mpoodloplopog acpaiiotpwy xprong(30.000*8/12=20.000)
TOKOI EIZMPAKTEOI 105
TOKOI MIZTQTIKOI 105
Atttohoyia : Npoodloplopdg Tokwv rieptdodou (9.000*7%*2/12=105)
EZOAA XPHZHZ 3.000
MPOEIZNMPAXOENTA EZOAA 3.000

Atttohoyia : Npoodloplopdc ecddwv emopevne xpriong(3.500*6/7=3.000)




